

Встреча с писателем

30 января в школьном музее имени Героя Советского Союза Маринеско Александра Ивановича состоялась встреча с писателем Виктором Степановичем Гемановым, посвященная 78 годовщине подвига подводной лодки С-13.



Встречу организовали заместитель директора по воспитанию Литвинова Светлана Анатольевна, руководитель школьного музея Судакова Светлана Рудольфовна и советник директора по воспитанию Храпченко Наталия Александровна. Им помогли ветераны вооруженных сил и члены Союза офицеров МО «Светловский городской округ» - Коновалов Валерий Геннадьевич и Батунин Александр Петрович и ребята из штаба «Патриот» МБОУ СОШ № 5.

Виктор Степанович очень подробно рассказал ребятам о том, как легендарный экипаж подводной лодки С -13 совершил атаку на огромный немецкий лайнер «Вильгельм Густлофф» 30 января 1945 года. И главное он осветил историческое, политическое и стратегическое значение подвига:

- не вышли в море немецкие подводные лодки нового поколения, так как был уничтожен их командный состав,
- потерпели крах планы Гитлера на изменение хода войны победой на море,
- своими действиями подводная лодка С-13 приблизила конец войны,

- подвиг Маринеско А.И. состоит в том, что он уничтожил казавшийся непотопляемым символ нацизма, корабль-мечту, пропагандирующий рейх.



В ходе встречи ученики задавали писателю много вопросов и получали очень грамотные и содержательные ответы.



В заключение участники встречи поблагодарили Виктора Степановича за интересный рассказ, помощь музею, за подаренные книги и сделали фотографии на память.



Такие мероприятия помогают ребятам разобраться в исторической правде о героях и подвигах в годы Великой Отечественной войны.

Справка: Виктор Степанович Геманов - академик Российской академии военно-исторических наук, занесён в энциклопедию России «Лучшие люди России», в швейцарскую энциклопедию «Кто есть

кто в России», лауреат Всероссийской литературной премии имени Александра Невского, национальной премии «Щит и меч Отечества», победитель конкурса «Патриот земли российской», награждён более чем 30 орденами и медалями, член Союза писателей России и Союза журналистов России, капитан 2-го ранга в отставке. В 2006 году Виктор Степанович стал лауреатом Всероссийской литературной премии имени Александра Невского за книгу «Триумф и трагедия подводника Александра Маринеско».

Первую в стране книгу об этой знаменитой операции и неординарной личности «Подводника № 1» — «Подвиг «С-13» — офицер Геманов В.С. выпустил в 1970 году. Этому предшествовали годы сбора материала, встречи с 43 членами экипажа подводной лодки С-13, с ветеранами ВОВ, переписка и работа в архивах.

Добавить комментарий

Комментарии